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No fragrance added
Aucun parfum ajouté
No fragancia añadido

This product may be patented | Ce produit peut être breveté | Este producto puede ser patentado: 
www.ecolab.com/patents

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

Causes severe skin burns and eye damage.
Danger

READ SAFETY DATA SHEET (SDS) BEFORE USING THIS PRODUCT
EMERGENCY HEALTH INFORMATION: 1 800 328 0026. If located outside the United States and 
Canada, call collect 1 651 222 5352 (number is in the US).

Do not breathe dusts or mists. Wash skin thoroughly after handling.

Formula ingredients contain no phosphorus.
Les ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore.
Contains | Contient: sodium hydroxide, 1310-73-2; water, 7732-18-5; alcohol ethoxylate, 68551-12-2; 
sodium polyacrylate, 9003-04-7; sodium carbonate (soda), 497-19-8; sodium citrate, 18996-35-5.

Remove or protect food products and packaging materials prior to using this product.
All laundered fabrics for use in food plants must be thoroughly rinsed with potable 
water before reuse.
Dose Recommendations: Low: 100g/100lb · Medium: 150g/100lb · High: 200g/100lb
Dose applicable in hard or softened water. Product to be used with multi-component 
solid program line. Washing at low temperatures is acceptable but washing at a 
temperature of 130°F-150°F is recommended for optimal performance. For max 
efficiency of Laundry Program always wash full loads.

Retirer ou protéger les produits alimentaires et d’emballage avant d’utiliser ce produit.
Avant la réutilisation de linges ou guénilles, il est important de rincer à l’eau potable 
tous tissus utilisés dans les opérations alimentaires.
Dose d’emploi recommandée: Faible: 100g/100lb · Moyenne: 150g/100lb · Élevée: 
200g/100lb
Dose d’emploi applicable à l’eau dure ou adoucie. Le produit doit être utilisé avec 
la gamme du programme de produits solides à composants multiples. Pour obtenir 
un rendement optimal, laver à une température de 60°C à 82°C. Pour obtenir 
une efficacité maximale du programme de lessive, toujours remplir la machine au 
maximum

FOR INDUSTRIAL USE ONLY - NOT FOR HOUSEHOLD USE
DO NOT MIX WITH ANYTHING BUT WATER
STORE IN A DRY PLACE

DIRECTIONS FOR USE
For use with an approved Ecolab Solid Laundry Dispenser – see your local Ecolab 
Sales Representative for assistance.
1.  Remove product container cap. Use container handle. Place container open end 

down in the Ecolab Solid Laundry Dispenser. 
2. To remove used container, carefully lift from dispenser. Turn container upright. 
3.  Use cap from new container to close the used container. Do not reuse empty 

container. 
4. If product contacts hands, wash off immediately.

POUR USAGE INDUSTRIEL SEULEMENT - NON CONÇU POUR UN USAGE 
DOMESTIQUE
NE MÉLANGER QU'AVEC DE L'EAU
STOCKER DANS UN ENDROIT SEC

MODE D’EMPLOI
Utiliser avec un distributeur de détergent à lessive solide homologué Ecolab; au 
besoin, demander l’aide du représentant Ecolab.
1.  Retirer le couvercle du contenant. Se servir de la poignée du contenant pour 

soulever celui-ci. Placer le goulot du contenant ouvert dans le distributeur de 
détergent à lessive solide Ecolab. 

2.  Pour retirer le contenant vide du distributeur, le soulever soigneusement, puis le 
tourner à l’endroit. 

3.  Utiliser le couvercle du contenant neuf pour fermer le contenant vide. Ne pas 
réutiliser le contenant vide. 

4. Se laver les mains immédiatement si elles entrent en contact avec le produit.

UP

PLEASE NOTE: Proper orientation of label text
in relation to the base of the bottle is: 

Ecolab · 1 Ecolab Place · St. Paul MN 55102  
USA · tel: 1 800 35 CLEAN (352 5326)
5105 Tomken Road · Mississauga ON  
L4W 2X5 Canada
© 2017 Ecolab USA Inc. · All rights reserved | 
Tous droits réservés  
Made in U.S.A. | Fabriqué aux États-Unis
www.ecolab.com · 764166/5401/0417

PELIGRO:  Si usted no puede leer inglés, pida ayuda y pregunte sobre el contenido y 
las instrucciones de uso antes de emplear este producto.

IF SWALLOWED: rinse mouth. Do NOT induce vomiting. IF ON SKIN 
(or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin 
with water/shower. IF INHALED: Remove person to fresh air and keep 
comfortable for breathing. Immediately call a POISON CENTER or doctor/ physician.  IF IN EYES: 
Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. 
Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor/ physician.  Wash contaminated 
clothing before reuse.

GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS

Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves.
Danger
Ne pas respirer les poussières ou brouillards. Se laver à fond la peau après avoir manipulé.

INFORMATION DE SANTÉ D'URGENCE: 1 800 328 0026. Si à l'extérieur des États-Unis et du 
Canada, appelez à frais virés le 1 651 222 5352 (numéro aux États-Unis).

LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D’UTILISER CE PRODUIT 

EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. Ne PAS faire vomir.  EN CAS DE CONTACT AVEC LA 
PEAU (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à 
l'eau / Se doucher.  EN CAS D'INHALATION : Transporter la victime à l'extérieur et la maintenir au 
repos dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler immédiatement un CENTRE 
ANTIPOISON ou un médecin.  EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau 
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent 

être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un 
médecin. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation.

4 KG (9 LB)
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Solid SurgeTM Plus
Super Concentrated Solid Laundry Detergent
Détergent à lessive super concentré et solide
Detergente sólido para lavandería súper concentrado


